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	 1. Есепте 
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A) 0,01106

B) 0,00104

C) 0

D) 0,011

E) 0,01

	 2. 1 %-і 85 болатын санды тап. 

A) 850

B) 0,85

C) 8500

D) 8,5

E) 85

	 3. Пропорцияның белгісіз мүшесін тап: 18:х=7,2:4,5

A) 8

B) 10

C) 11,25

D) 5

E) 32,4

	 4. Өрнектің мәнін мәнін табыңыз:   4х2 – 20х + 25, мұндағы х = 12,5

A) 80

B) 600

C) 400

D) 350

E) 625

	 5. Өрнектің мәнін тап:
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 мұнда х=97

A) 10

B) 94,18

C) 94

D) 940

E) 100

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 


A) 0

B) -1; 0

C) 0; 2

D) -1

E) 0; 1

	 7. Теңдеуді шешіңіз: cos(x + 
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	 8. Саябақта 82000 түп емен ағашы бар, ол саябақтағы ағаштардың 

4 %-ін құрайды. Барлық ағаштың 85 %-ін қайың ағашы құрайды. Саябақта қанша түп қайың ағашы бар?

A) 38588235

B) 24117647

C) 17425

D) 3858,8235

E) 1742500

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: 
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A) (4; +().

B) (-(; 0).

C) (0; +().

D) [0; +().

E) (-(; 4). 

	10. 
[image: image12.wmf](
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 шектеулі геометриялық прогрессияда 
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 болатыны белгілі. n-ді табыңыз.

A) 10.

B) 6.

C) 7.

D) 9.

E) 3. 

	11. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) x - 3.

B) 
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C) 
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D) 
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E) x + 3. 

	12. y = 5x - 4 функциясы аргументтің қандай мәнінде 40-қа тең болады?

A) 8,8.

B) 40.

C) 4.

D) 8.

E) 7,2. 

	13. Функцияның туындысын тап: 
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A) 1

B) 
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C) 
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D) 
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E) -
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	14. f(x) = 
[image: image23.wmf]x
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 функциясының алғашқы функциясын табыңыз.

A) -3tgx + C.

B) 3tgx + C.

C) -
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D) 
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E) -
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	15. Теңсіздікті шешіңіз: 
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A) (0; 4).

B) (0; 9).

C) (0; 4)((4; 9).

D) [0; 9).

E) (4; 9). 

	16. Есептеңіз: cos75(.

A) 
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	17. Теңсіздікті шешіңіз: (х2-5х(< 6

A) (-1; 3).

B) (3; 6).

C) (-1; 2)( (3; 6).

D) (2; 6).

E) (-1; 2). 

	18. Функцияның туындысын табыңыз: у(х) = sіnех.

A) -excosex. 

B) xsіnex.

C) -exsіnex.

D) excosex.

E) cosex. 

	19. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = e4-7x.

A) 7e4-7x.

B) e4-7x.

C) (4 - 7x)e4-7x.

D) -

e4-7x.

E) -7e4-7x. 

	

	20. Диагоналінің жартысы 3 см болатын квадраттың қабырғасын табыңыз.

A) 62 см.

B) 3 см.

C) 18 см.

D) 3
[image: image33.wmf]2

 см.

E) 6 см. 

	21. Квадрат қабырғасы 2
[image: image34.wmf]2

. Квадратқа іштей сызылған шеңбер радиусын табыңыз.

A) 2.

B) 
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.

C) 1.

D) 
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.

E) 3
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	22. Қабырғалары 13 см, 14 см және 15 см болатын үшбұрыштың ауданын табыңыз.

A) 84 см2.

B) 36 см2.

C) 56 см2.

D) 42 см2.

E) 72 см2. 

	23. 
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 мен 
[image: image39.wmf]®

b

векторларының арасындағы бұрыш 450, 
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a

(2;2;0) және 
[image: image41.wmf]®

b

=8 болса, олардың скаляр көбейтіндісін тап.

A) 32

B) 24

C) 8

D) 16

E) 5

	24. Тік бұрышты параллелепипедтің бір төбеден шығатын үш жағының диагональдарының ұзындығы 2
[image: image42.wmf]10

 см, 2
[image: image43.wmf]17

см және 10 см тең. Параллелепипедтің диагоналін табыңыз.

A) 4
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 см.

B) 8
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 см.

C) 8
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 см.

D) 4
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 см.

E) 2
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 см. 

	25. Теңдеулер жүйесін шеш:
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A) (10;-5)

B) (5;-3)

C) (0;-5)

D) (10;5)

E) (2;5) 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (1,2; 2).

B) (-4; 2).

C) (2; 1).

D) (2; 1,5). 

E) (2; 1,2). 

	27. Теңдеулер жүйесін шеш:
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A) (-1;1)

B) (0;2)

C) (2;2)

D) (1;0)

E) (1;1) 

	28. [0; a] кесіндідегі f(x)=x2-8x+2 функциясының ең үлкен мәні 2-ге тең болатын а-ның (a>0) барлық мәндерін табыңыз.

A) [0; 6]

B) [0; 5]

C) [0; 8]

D) [0; 4]

E) [0; 7] 

	29. Тік бұрышты үшбұрыштың медианалар қиылысу нүктесінен сүйір бұрыштарының төбесіне дейінгі ара қашықтық a және b. Осы нүктеден тік бұрышқа дейінгі ара қашықтықты табыңыз.

A) 
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D) 
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	30. Бір шар бетінің ауданы 18 см2-қа тең. Көлемі берілген шардың көлемінен 8 есе үлкен екінші шардың бетінің ауданын табыңыз.

A) 72 см2.

B) 90 см2.

C) 108 см2.

D) 36
[image: image57.wmf]5

 см2.

E) 54
[image: image58.wmf]2

 см2. 
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